



Parlamentul României

INTERPELARE**Către: Marius-Constantin BUDĂI – Ministrul Muncii și Solidarității Sociale****De la: Senator neafiliat Evdochia AELENEI
Circumscripția electorală nr. 14 Constanța**

Data:15.02.2023

Subiectul interpelării: Pe când eliminarea inechităților din sistemele de pensii și de salarizare?

Domnule Ministru,

Ați participat recent la un *workshop* cu sindicatele și patronatele, la care ați expus un lung discurs despre ce ar trebui făcut pentru eliminarea inechităților din sistemele de pensii și de salarizare. De 2-3 ani tot bateți toba cu eliminarea inechităților, dar nu ați venit cu nici un proiect în acest domeniu.

După trei ani de guvernare așteptăm de la dumneavoastră să ne spuneți ce ați făcut, nu ce ar trebuie făcut! Acum, la acel workshop, ați afirmat că, pentru rezolvarea inechităților sunt necesari doi pași. Așa o fi, dar eu vă întreb când aveți de gând să pășiți dincolo de vorbe,... vorbe. Un copil face primii pași la un an, dumneavoastră nu ați făcut un pas nici după trei ani de guvernare. Cu dumneavoastră la Ministerul Muncii nici la adolescență nu ne putem aștepta să vă ridicați în două picioare!

Lăsând gluma la o parte, vă solicit domnule ministru să ne spuneți concret, ziua, luna și anul în care veți prezenta Parlamentului cei doi pași de care faceți caz, adică: actul normativ, mai exact, actele normative și impactul bugetar pentru reglementarea echitabilă a sistemului de pensii și de salarizare?

Țineți seama și de creșterea prețurilor care i-a adus pe mulți pensionari și salariați la sapa de lemn, care fac foamea și suferă de frig, cu facturi la utilități și prețuri la alimente ce nu pot fi acoperite de pensiile și salariile actuale.

Un guvern atent cu protecția socială a *seniorilor noștri*, cum vă place dumneavoastră să-i tachinați pe pensionari, ar fi mărit întâi pensiile și salariile și apoi prețurile. Guvernul dumneavoastră procedează invers, inuman, întâi îi înfometează și îi îngheață pe oameni și apoi, cinic, le oferă ajutoare sociale, în loc de colivă!

Solicit răspuns oral și în scris în termenul prevăzut de lege.

Vă mulțumesc!

**Senator neafiliat - AELENEI Evdochia –
circumscripția electorală nr. 14, Constanța**